

Cím **Testelhangolás, monolit**

Tantermi
Stúdió, műterem vagy műhely
Külső helyszín
Online

Kódok **B-TA-302**

Hirdető **Design Intézet**

	Kurzus típusa	Kredit	Kontaktóra	Otthoni munkaóra	Tantárgy típusa	Félév	Melyik tantárgy része?
Alapadatok	Gyakorlat		48	100	Kötelező	2.	Fém és ékszertervezés 2

Ajánlás A kurzus folyamán elsajátíthatod hogyan készíthetsz ékszert az emberi testre, hogyan változtatja meg a látványt a testen viselt tárgy, hogyan képes kommunikálni a nézővel az ékszer.

Rövid leírás A-feladat: Készíts tárgyakat, amelyeket az emberi testen viselhetünk. Használj könnyen elérhető anyagokat, elsősorban papírt.

Végezz kutatást a területen. Milyen módon alakította az ember a test karakterét különböző tárgyakkal, formákkal.

A képek gyűjtésén túl próbáld felfejteni a kulturális tartalmakat is. Keresd a miértet!

Tájékozódj többféle földrajzi területen időbeli kötöttség nélkül.

Végezz kutatást az ékszer és az ékszerviselés történetéről. Határozd meg mit jelent az „ékszer”. Kutasd a tárgycsoport történetét a kezdetektől napjainkig.

Használd ki minél sokrétűbben az adott alapanyag lehetőségeit. Használhatsz változatos technológiákat, ragaszthatsz, vágatsz, hajlíthatsz, tömbösihatsz stb.

Dokumentáld a teljes tervezési folyamatot. A munka során használj A4 méretű sketchbookot. A folyamat elejétől készíts modelleket, vázlatokat rajzban és térben is. Készíts rajzokat az emberalakról és a kiegészítőknél köszönhető transzformációkról. Próbáld elképzelni a végeredményt.

Készíts minden konzultációs napra legalább háromféle ötletrajzot ill. a különböző testelhangolási módokat bemutató magyarázó rajzokat.

B-feladat: Készíts egy anyagú, monolit ékszert az emberi test adott területére. Használd az előző feladatrészben megszerzett tudásodat. Végez gyűjtést egy anyagból készült tárgyról, ne csak az ékszerek területén kutass.

Vizsgáld meg milyen formák és anyagok lehetnek alkalmasak a tárgyak elkészítéséhez. ismerd meg a felhasználható technológiákat. Modellezd milyen módon viselhető a tervezendő ékszer, hogyan kapcsolódhat az emberi testhez, ruhához. Használd, folytasd az A-feladat vázlatkönyvét.

Modellezz majd készítsd el a monolit ékszereket.

Készíts prezentációt mindkét feladatról, mutasd be a tervezési, kivitelezési folyamatot.

Oktatók	Oktató neve	Oktató elérhetősége	BIO	Fogadóóra
	Tóth Zoltán	toth.zoltan@mome.hu	tothzoltan.com	

Félév
menete

A kurzus menete	Órarendi időpontok
Heti konzultációk	

Alk.	Dátum	Heti tartalom
1		A-feladat ismertetés. Előadás a különböző testelhangolási módokról, okairól.
2		Gyűjtési feladatok ellenőrzése, tapasztalatok összegzése. Vázlatok bírálata
3		Vázlatok bírálata, modellek ellenőrzése, tesztelése.
4		Ötletek megbeszélése, szelekció. Modellek tesztelése.
5		Modellezés. Kivitelezés.
6		Kivitelezés
7		B-feladat kiadása.
8		Előadás a monolit, egyanyagú tárgyakról, ékszerekről
9		Gyűjtések megbeszélése.
10		Vázlatok megbeszélése, modellezés, szelekció.
11		Vázlatok megbeszélése, modellezés, szelekció.
12		Kiválasztott tervek pontosítása, modellezés.
13		Kivitelezés, formai pontosítások
14		Kivitelezés, prezentációk átnézése.
15		Kivitelezés

Követel-
mények és
értékelés

Követelmény, beadandó munka	Értékelés szempontjai	Leadási határ- idő, alkalom	Súly az érdemjegyen
3-5 nagyméretű, az emberi testen viselhető, annak karakterét megváltoztató ékszer tervezése, elkészítése. Dokumentáció.	Aktív munka a félév során. Aktív önálló munka. Kreativitás. Precíz, szakszerű munka. A teljes tervezési folyamat végigjárása.	7.hét ill. kiértékelés hete	40%
5 darab monolit ékszer. Dokumentáció	Aktív munka a félév során. Aktív önálló munka. Kreativitás. Precíz, szakszerű munka. A teljes tervezési folyamat végigjárása	Kiértékelés hete	40%
Prezentáció mindkét feladatról	Egységes, követhető felépítés	Kiértékelés hete	10%

Kötelező
irodalom

Ajánlott
irodalom

Tanulási

Tudás	Ismeri a fém és ékszertervezés területén létrehozható tárgyak előállításának alapjául szolgáló anyagokat, technológiákat. Ismeri az ékszertörténet legfontosabb képviselőit. Ismeri az innováció szerepét a területen. Ismeri a fém és ékszertervezés mint művészeti ág egyes részeit, továbbá más művészeti ágak, szakterületek eredményeit.
Képesség	Képes a fém és ékszertervezés területén alkalmazott tervezésmódszertan segítségével tervezni kisléptékű projekteket és átlátni a teljes munkafolyamatot. Képes véleményt alkotni a fém és ékszertervezéshez kötődő koncepciókról és megoldásokról, azokat képes értékelni. Képes innovatív megoldásokat, koncepciókat és terveket javasolni és

	kidolgozni a fém és ékszertervezés területén. Képes hatékonyan használni a tevékenysége alapjául szolgáló technikai, anyagi és információs forrásokat. Képes a szakmai elvárásoknak megfelelően alkalmazni tudását különböző intézményes keretek között is
Attitűd	Tudatos a design és a tárgyalás szociális, kulturális, művészeti, politikai, ökológiai, gazdasági és etikai kontextusaiban elfoglalt pozícióival kapcsolatban. A design és a tárgyalás alapértékeinek érvényesítése mentén innovatív megoldásokra törekszik. Nyitott más művészeti ágak/más szakterületek megismerésére, törekszik az együttműködésre és a közérthető kommunikációra azok szereplőivel. Kritikai megértéssel viszonyul a fém és ékszertervezés történeti és kortárs eredményeihez, gyakorlataihoz, folyamataihoz és diskurzusaihoz.
Felelősségvállalás	Szakmailag érett önképpel bír. Kommunikációja során felelősen és hitelesen képviseli szakmája és saját tervezői értékeit. Fém és ékszertervezőként felelősséget érez a vizuális és a különösen a tárgyi kultúra értékeinek védelmére, a tárgykultúra fejlesztésére, a környezete megóvásának figyelembevételével.

Felmentés

- Nem adható felmentés a kurzuson való részvétel és teljesítés alól,
 Felmentés adható egyes kompetenciák megszerzése, feladatok teljesítése alól,
 Más, tevékenységgel egyes feladatok kiválthatók,
 Teljes felmentés adható.

Tantervi
kapcsolatok

Tantárgy	Kapcsolódó kurzusok (párhuzamosságok)	Kurzus érdemjegy aránya a tantárgyban
Befoglaló tantárgy címe	[Ez a kurzus]	
	Másik kurzus címe	
	Harmadik kurzus címe	

A kurzus előfeltételei	Szabodon választott esetén sajátos előfeltételek:	Szabodon választhatóként felvehető?
Megelőző Tervezés kurzus teljesítése		nem

Egyéb
információ